

# Внешность парней

Важна ли внешность парней для девушки? - в особенности интересует закомплексованных парней. Имеет ли влияние внешность мужчины на женщину? На какие человеческие качества обращает свое внимание женщина в первую очередь - на мужскую внешность или характер? Что является главным фактором при выборе своего избранника? Чем руководствуется женщина при первой встрече, силой разума или эмоциями? Попробуем подробно разобрать эти вопросы. Женщина должна

выглядеть хорошо всегда! Это уже давно ни у кого не вызывает ни каких сомнений. «Мужчина любит глазами» и этой фразой все сказано. Но важна ли внешность мужчины для женщины? Мужскому полу позволительно быть чуть лучше «обезьяны» и на этом все окончено. То есть получается среднестатистический внешне мужчина уже является красавцем и достойной парой. На самом деле внешность партнера очень важна как для мужчин, так и для женщин. Первый наш взгляд мы всегда обращаем на внешний вид — телосложение, лицо, запахи... Давно известно, что красивые парни пользуются

«спросом» у девушек. Эти баловни судьбы всегда нарасхват, за ними бегают девочки в садике и в школе, как результат это сильно портит молодых и красивых ребят. Они привыкают к повышенному вниманию, к собственной внешности и очень часто не думают о серьезных отношениях. Для них выбор огромен и они этим, увы, пользуются. Уже с подросткового возраста складывается личность такого мужчины. Поэтому внешность мужчины для женщины важна! Но, с другой стороны, молодой красивый на внешность парень не всегда легкомыслен и ветрен.

Встречаются красивые мужчины, способные на серьезные отношения, в них с детства заложены, высоки моральные жизненные принципы. В тоже время встречаются некоторые парни, которым нравится роль Казановы и некоторые «простушки» гордятся, когда думают, что завоевали такого «мачо». Иногда при виде красивого мужчины мы становимся просто «бессильными», особенно если он начинает оказывать нам различные знаки внимания. Но старая истина верна – встречают по одежде, а провожают по уму. Когда первое знакомство прошло,

начинается узнавание друг друга. Если ваш новый знакомый не представляет собой абсолютно ничего как личность и человек, «красивая упаковка» не скроет этого, то же самое относится и к красивым девушкам. В этом аспекте внешность мужчины для женщины не столь важна. Если внутри девушка пуста, то вряд ли ее выберет серьезный мужчина для длительных отношений. Почему то бытует мнение, что быть одновременно красивой и умной - это плохо, но, как показывает жизнь, именно такие девушки всегда в цене. Мужчинам в плане внешности повезло больше, им достаточно

иметь красивую душу, быть интересным, успешным, уметь общаться. Именно успех и состоятельность мужчины в работе и в жизни способны покорить любую женщину. Мужчины тоже задумываются «Важна ли их внешность для женщины»? А женщины знают правдивый ответ: «Важна, но не принципиальна». Если расставить приоритеты, то внешность займет не первое место среди мужских достоинств и личностных качеств. « На данный момент я встречаюсь с мужчиной, которому наплевать, как он выглядит, и что о нем думают другие люди. Но это глубокий и

очень интересный человек. Он - настоящий мужчина, за его спиной можно укрыться от житейских проблем. Я - типичная львица имею замечательную яркую внешность, стильно одеваюсь и всегда слежу за собой. Украшение моего мужчины это я. Напрашивается вывод о притяжение противоположностей. Для меня является главным сексуальная и внешняя привлекательность, но не та, которая нравится всем, она должна быть приятной для меня» - откровения одной девушки. Иногда мы встречаем пары, которые вроде бы и не пара, но этим людям так хорошо вместе и

самое главное - им хорошо вдвоем. Внутренний стержень и обаяние - это главный козырь, а вовсе не внешность мужчины, способный очаровать женщину сильнее, чем самая «яркая» внешность. И конечно, стоит заметить, если девушка встречается с сексуальным, красивым, стройным мужчиной это не является свидетельством, что этот мужчина будет ее спутником по жизни. Для семьи важны другие качества. Мужчина должен быть стабильным, верным, надежным, любить детей. Если вам нравится мужчина, его запах, и вы хотите от него детей, то смело идите под



венец. Каков именно ваш принц, знаете только вы. Какой главный фактор вашего выбора внешняя красота или природный ум, или что-то другое – эти главные ноты подскажет ваше сердце. Полагаясь на свою внутреннюю интуицию, вы никогда не ошибетесь и сделаете замечательный выбор. Умных, красивых и обаятельных мужчин, желаем вам, милые девушки!

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**